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Függetlenségi képviselők 
jelszava.

Az ország viszhangja.
Tiltakozó nagygyűlés.

A bankközösség ellen.

Wekerle hiába puhít, hiába 
kapacitál. A kiegyezés dolgában 
megkezdett alkudozásai bukással 
fognak végződni. Lehetetlen az or­
szágot tovább is kiszolgáltatni Bécs 
zsákmányául. Váljunk el Ausztriá­
tól. Ezt a jelszót adta ki körülbelül 
wáslélszáz függetlenségi képviselő a 
szabadság ünnepnapján, március 
tizenötödikén.

A választókerületekben elhang­
zott szenzációs tartalmú beszédek 
meg fogják lepni Wekerlét, aki 
nem számított arra, hogy a kiegye­
zés kérdésében magával szemben 
fogja találni a nagy és hatalmas 
függetlenségi többséget. Csalódik 
Wekerle, ha azt hiszi, hogy jár- 
szalagon tovább is vezetheti a 
48-as párt tagjait s velük együtt az 
országot. Nem és ezerszer nem!

Az ország közvéleménye fel­
ébredt s óriási, megingathatatlan 
tábor követeli Magyarország gaz­
dasági függetlenségét, mert ez a

nemzet jövő boldogulásának alapja 
s ezt akarja most Ausztria kezére 
játszani.

A tiltakozások.
Annak az akciónak, mely a bankkö­

zösség további fentartása, valamint a bosz- 
szulejáratu szerződés ellen megindult, gyö­
nyörű visszhangjai támadtak az egész or­
szágban. Kolozsvárott a Kossuth-asztaltár- 
easág szabadságlakomáján Apáthy István, 
a tudós professzor lelkes beszédet mondott, 
így szólt a többi közt:

— Osztrák lapokban már hó­
napok óta hirdetik a hosszú le­
járatú szerződést, ott nópgyülést 
népgyülés után tartanak a hosz- 
szu lejáratú szerződés érdekében. 
Mi pedig hallgatunk és nem tilta­
kozunk annak még a gondolata 
ellen sem. Mintha Kolozsvár pol­
gársága, mely a nemzeti küzde­
lemben oly dicső szerepet vitt, 
most aludnék; mintha a dolgok 
menetéről tudomást sem sze­
rezne! Én iöl akarom rázni ezt 
a polgárságot az ernyedósből. 
Hallassa a polgárság tiltakozó sza­
vát az Ausztriától való gazdasági 
közösségnek 1917-en túl meghosz- 
szabbitása ellen és követelje, ha 
már hamarabb nem lehet, legalább 
1915-re, amikor a szerződések fel­
mondhatok, a föltétien külön vám­
területet !

Wesselényi Ferenc báró, Kolozsvár 
első kerületének országgyűlési képviselője,

a koronaőr fia, erre a következő nagyórdekü 
kijelentést tette:

— Az a kósza hir, mintha a 
kormány egy 1917-en túl terjedő 
vámközösségbe belemenni szán­
dékoznék, tényleg szárnyra kelt 
politikai körökben is. Ezzel szem­
ben azonban kijelentem, hogy 
én a magam részéről — és van­
nak meg nagyon sokan a függet­
lenségi pártban — semmi olyan 
törekvést, mely a gazdasági kö­
zösségnek 1917-en túl való ten- 
tartását célozza, nem hogy nem 
fogok támogatni, hanem annak a 
legerélyesebben fogok ellentállnL 
Erre azonban — azt hiszem — 
szükség nem lesz, mert teljes 
bizalommal viseltetem Kossuth 
Ferenc iránt, aki, mint a függet­
lenségi párt elnöke, a pártot ilyen 
elvfeladásba belevinni nem fogja.

Tiltakozó nagygyűlés.
A főváros függetlenségi párt­

jai mozgalmat indítottak abból a 
célból, hogy a gazdasági kiegyezés 
kérdésében állást foglaljanak. A 
mozgalom előkészítő bizottsága, a 
melyben a függetlenségi pártkörök 
mind képviselve voltak, tegnap este 
hét órakor ülést tartott. Elnöknek 
Földiák Gyula és Kasics Péter vá­
lasztattak meg. Az előkészítő bi­
zottság Makai Aladár dr. indítvá­
nyára határozati javaslatot fogadott

A tartozás.
Régen volt; van már egy fél éve.
A lány csipke-válllodra hozzáért a tern 

világos, nyári kabátjához s széles kalapjá­
nak karimája ingernedve érintette a lány 
illatos, göndör frou-frouját, a mint halkan 
beszélgettek. Vagy csak a férfi beszólt lágy, 
suttogó hangon ezer kérdésben s egyre sem 
várta a feleletet s a lány szép, halvány ovál 
arcát tenyerébe hajtva, hallgatta, sötét szeme 
a hold fényétől fehér utakon révedezett. - 
Nem felelt egy kérdésére sem s mégis, mi­
kor Garam lassan megfogta a kezét s gyön­
gén megszoritotta, a keskeny, fehér kéz re­
megése megadta az óhajtott választ.

Még közelebb hajolt a lányhoz: .
- És ugy-e Hella, soha nem hagyjuk

d egymást ? ^ hajtotta 6zép fejét,
úgy hogy ott pihent a férfi erős, azéles 
vállán a elhaló hangon felelte:

Lihegve, kibontott bajjal futott a for­
rasz aljáig a kis szeles Sári.

— Mit beszélgettek ?
A férfi nyugodt hangon szolt le.

— Egy rózsát kérek Bellától s nem 
akar adni.

A lány csakugyan a keblen levő ró­
zsák színes, illatos szirmait lépegette s 
egyet hirtelen kezei közé szorítva, mondta:

— Nos, jó; ha kitalálja, milyen színű, 
magának adom és ha nem találja akkor . . . 
akkor ón nyerek egy angyalos krajcárt.

— Rózsaszín 1
Hella szótnyitotta fehér ujjait s egy 

gyönyörű, sötétpiros rózsát mutatott fel a 
Sárika hangos kacaja mellett.

A rózsa azért Gararoó lett s adós ma­
rad az angyalos krajcárral.

Késő volt, mikor elbúcsúzott; a leány 
lekisérte az utolsó lépcsőig, ott megállt s 
teher ruháján a sok rózsával a világos éj­
szakában kábító szép volt.

Garam megcsókolta a kezét, szinte 
imádattal nézett rá, amint halkan suttogta:

— Ugy-e, ha az enyém leszel, nem 
hagyjuk el egymást soha?

— Nem. Sobal

— Sándor, hát igazán vőlegény vagy?
— Valami kifogásod van ellene?

kérdezte a vidám megszólítás után idegesen
Garam. . . ...

— Egyáltalán nincs, ne heveskedj:
hisz csak szabad gratulálni I Es pedig dup­
lán, a szép Sallaynó nevében is, aki a hírre 
konstatálta, hogy mégis csak okos ember
vagy 1.. . . . T ,

— Tudod, biz’ az igaz, hogy Lánczy 
Hella szép leány, de szegény biz’za, arról 
pedig senki sem tehet.

— Te, különben azt mondja Sallayné, 
hogy az a büszke, hideg leány jobban ösz- 
szeillik az alispánnal, mint veled, «nert az 
is olyan gőgös. Látod, ez a Sallayné ^ még 
sem önző, hisz neki udvarolt az alispán és 
Hellát sem szívleli, mégis örül, hogy össze­
kerülnek. liánom tudod, az öreg V értés is 
jól számított, mindig mondta, hogy urnák 
adja a leányát

Hunyorított, azután folytatta:
— Látod, jól választott; úgy szeretlek 

Sanyikám, Irén csinos leány s téged a bo- 
londulásig szeret s ezt nem titkolta soha. 
Igazán örülök a szerencsédnek, de meg is 
érdemied, sohasem bántasz senkit, szomo­
rúságot nem okozol senkinek, talpig ember 
vagy Sanyikám. Azután meg Hella igazan,

Paris vétel felytán!
rendkívül ölesen árusittatnak el

K *8iitÄmi.n.dfä: Neumann Testvéreknél
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-el, melyben kimondták, hogy már­
cius 24-ón, vasárnap, a Vigadó 
nagytermében függetlenségi nagy­
gyűlést tartanak, amelyre az ösz- 
Bzes függetlenségi pártszervezeteket 
meghívják.

POLITIKAI HÍREK.
A kiegyezés. Tegnap este Budapestre 

érkeztek az osztrák kormány tagjai és az 
Angol királynőbe szállottak. Budapesten 
vannak báró Beck miniszterelnök Sieghart 
osztályfőnökkel és dr. Erhardt titkárral, dr. 
Kortytownki pénzügyminiszter, gróf Auersperg 
földmivelésujgyi miniszter, Fort József ke­
reskedelmi miniszter és üersehatta vasutügyi 
miniszter. Ideérkeztek azonfelül Bernatzky, 
Roessler és Gruber osztályfőnökök, Spitz- 
müiler alsóausztnai pénzügy igazgatósági al- 
olnök, Schoiiika és Wimmer miniszteri taná­
csosok és Jous és Seiuler udvari tanácsos 
osztálytanácsosok. Ugyancsak tegnap este 
érkezett gról Zichy Aladár, 6 felsége sze­
mélye körüli miniszter, hogy a tárgyaláso­
kon részt vehessen. Ma délelőtti tiz órakor 
a miniszterelnökségben a két miniszterelnök 
folytatott tanácskozást, amelynek tárgya a 
további modus prooedendi volt. Hír szerint 
az osztrák kormány tagjai három napot fog­
nak Budapesten tölteni.

Pártmozga’mak. A budapesti VII. 
kerületi függetlenségi kör tegnap tartotta 
tisztújító közgyűlését és a lemondott Bara­
bás Béla helyébe dr. Lovászy Márton or­
szággyűlési képviselőt választotta. A
szilágy Somlyói függetlenségi és 48-as párt 
tegnap tartotta szervezkedő és tisztújító köz­
gyűlését, amelyen kimondották, hogy bíznak 
abban, hogy a gazdasági kiegyezés kérdésé­
ben a nemzet kívánságai diadalra jutnak.
__ Tegnap alakult meg Zomborban a báos-
bodrogmegyei alkotmánypárt. E célból gról 
Dessewffy Emil vezetésével az országgyűlési 
alkotmánypárti küldöttség báró Uchtritz.Emii, 
báró Vécsey László, Buday Barna, dr. Fo­
dor Kálmán ilj. dr. Dániel Pál, dr. Nehre- 
beozky György, dr. Pescha Miklós, dr. Rud- 
nyánszkv György országgyűlési képviselők­
ből, továbbá Hortelendi Ferenc főrendiházi 
tagból és Rohonozy Lőrinc kültagból áll. A 
párt megalakulása után a budapesti pártta­
gok visszatértek a fővárosba.
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ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőhöz ülése.

A tanítói javaslat részleteit tárgyalja 
teljes unalommal a Ház. . .

Justh Gyula elnök referált a minisz­
terelnök átiratáról, hogy a király több 
törvényjavaslatot szentesített.

A tanítói javaslat 15. szakaszánál
Zakariás János azt a módosítást 

nyújtja be, hogy az állami iskolákban a 
gondnoksági tagok felét a főispán nevezze 
ki, felét pedig a közigazgatási bizottság
válaszsza. . , ....

Gróf Apponyi Albert: A közoktatás- 
ügyi bizottságban is nagy vitát keltett ez a 
kérdés. De annak dacára, hogy elfogadja a 
felvetett kérdés helyes voltát, mégsem fo­
gadhatja el azt a mostani iskolaszékek ren­
dezetlensége folytán. Igen sok esetben olyan 
tagokat választanak, akik legkevésbé sem 
értenek a feladatok teljesítéséhez. Ha egy 
ember nevezi ki a gondnokokat, a felelős­
ség terhe alatt meg lógja válogatni azokat, 
akiket erre a fontos állásra kiszemelt. Ezt 
a kérdést csak a főispáni hatáskör pontos 
rendezése után lehet végkép elintézni. 
Kéri a Házat, hogy legjobb belátása sze­
rint döntsön a módosítás felett. O azért 
akkor sem fogad el bizonyos konzekvenciá­
kat, ha a módosítást elfogadják. (Derült­
ség.)

A Ház a módositást elvetette.
V 18. szakasznál
Leitner Adolf mádositást nyújt be, 

hogy az esküt fogadalommal lehessen helyet­
tesíteni. _ .

Lévai Mihály módositást nyújt oe, 
hogy aki közbotrányt okozó magaviseletét 
tanúsít, ne lehessen godnoksági tag.

Apponyi Albert gróf hozzájárul a 
két módosításhoz.

A Ház a javaslatot a két módosítással 
fogadja el.

A 19. szakasznál
Mánia Gyula módositást nyújt be, 

hogy a 19. szakasz első mondatából ezt a 
két szót „magyar nyelven“ hagyják ki. A 
gondnoksági funkciónak valamely nyelvhez 
kötése 1 vlacsonyitó. (Zaj.)

Az elnök: Ezért a kifejezésért rendre- 
utasiti i. ...

Bozóky Árpád: A gondnoksági fűnk­
éi it a magyarul bvszéléshez, íráshoz és 
olvasáshoz kívánja kötni.

Gróf Apponyi Albert: Szomorúsággal 
tölti el, hogy Maniu a magyar állami

nvelvnek kötelező tudását a törvény által
kívánt körülmények közt "IT!

s“ Kéri . házat, mellé«*? M™« .Ta­
tását. Boséky módosíti™ '» .

A Ház a szakaszt változatlanul fo­
gadta el.

A 20. §-nál
Maniu azt indítványozza, hogy a köz­

ségek az állami iskolához ne legyenek 
fenntartási költséggel hozzájárulni köte-
leSek'Gróf Apponyi Albert felszólalása után 
a módositást nem fogadták el.

A 22. §-nál
Vajda Sándor módositást nyújt be, 

hogy ne csak a miniszter, de vele egyet­
értve, a hitközség és egyházi hatoság is ne­
vezzen ki tanítókat.

Gróf Apponyi Albert: A mikor ezt a
szakaszt bevette a törvényjavaslatba, gon­
doskodott arról, hogy a felekezetek ugye se 
sértessék. Kéri a szakasz változatlan elfo­
gadását.

így történt.
A 23. szakasznál
Molnár János kéri, hogy az eskümin- 

tába ne vétessék bele, hogy a törvények 
minden esetben megtartandók, mert a tör­
vények gyakran változnak.

Leitner Adolf: Hibáztatja, hogy az 
eskü igy kezdődik : Esküszöm az élő Istenre. 
Ennek nincs értelme.

Rakovszky István : Nem fogadja el 
Leitner módosítását, mert ateistáknak is kell 
mondaniok az esküt.

Még néhány rövid felszólalás történt a 
részletekhez, amely után a Ház a tantói 
fizetósrendezósről szóló törvényjavaslatokat 
részleteiben is elfogadta.

Ezután az ügyvédi rendtartás mó­
dosításáról szóló t rvónyjavaslat került tár- 
gyalásra. Bizony Ákos előadó a javaslatot 
elfogadásra ajánl a. Nagy Dezső dr. a bírói 
és ügyvédi kar közti kapós latot szorosabbra 
szeretné fűzni. Fenyvesi Soma az ügyvédek 
bajainak orvoslását sürgeti. A javaslatot ál­
talában elfogadták.

Még csak 1—2 napig tart ülést a kép­
viselőház, azután kezdődik a húsvéti szünet, 
mely két hétig tart.
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mintha egy -kicsit nagyon hideg lenne, | 
ugy-e ? Te, az a leány nem is tud szeretni, | 
mi ? Vagy persze, te ezzel most nem tö­
rődsz, tudakolja meg az alispán, ha kiváncsi 
rá, én biz Isten aligha merném tőle meg­
kérdezni. Olyan szomorúan tud nézni azzal 
a sötét, nagy szemeivel, s tán beteg is az a 
leány mostanában.

Szeretettel ölelte át s ha nem szégyelte 
volna, bizonyosan megcsókolja a szerencsés 
Garamot, Baán Pista.

Mikor másnap dói félő Garam Sándor 
felállt az Íróasztaltól, meg volt magával 
elégedve. Nyugodtan, szépen beszólt még a 
szolgájával is, amint egy levelet adott át 
neki, hogy azonnal küldje ki Vértesre.

Meg volt írva a levél az 6 karakteres, 
elegáns betűivel s előkelő stylusával. El van 
intézve az ügy, tévedni emberi dolog s bi­
zonyosan Vértes Irén is, ő is ily esetleg 
szomorú következményű tévedés hatása 
alatt állottak, mikor azt hitték, hogy sze­
retik egymást. Megírta az öreg Vértesnek 
ezt a tévedését, nem okolta meg, ez oly 
tiszta dolog s végre is, mindenkinek joga 
van boldognak lenni s ő élni fog e jo­
gával.

Egy szerelmes keringő melódiáját dú­
dolta, amiut futott le a lépcsőn; mikor ki­
ért az utcára, a verőfónyes téli napsugár, a 
hó villogó ragyogása, szinte elvakitotta:

Könnyű léptekkel sietett a korcsolya­
pálya felé, hol már a szokott társaság együtt 
volt. Csaknem lázasan siettette a korcsolyá­
ját felcsatoló szolgát s a másik pillanatban, 
egy merész iv után, utolérte az összefogód- 
zott lányokat, ahol Lánczy Hella volt a 
szélen.

A leány kissé meglepettnek látszott, 
mikor Garam hozzá csatlakozott, de szabad- 
kozás nélkül fektette keztyüs kezét a Garam 
erős kezébe.

Nemsokára ketten maradtak. A férfi 
egyre izgatottabb lett. Úgy el volt készülve, 
mit fog mondani ennek az édes, szép leány­
nak ; elmondja, mennyit szenvedett, küzdött, 
mig elérhette azt az időt, hogy régen tett 
ígéretét beváltsa s most itt van, fogja a ke­
zét s nem tud szólni egy szót sem s a leány 
is hallgat, könnyen lengén, hajolva, siklik 
mellette jobbra-balra.

Végre is a leány törte meg a csendet
— Menjünk a melegedő pavillonhoz.
— Keres valakit?

— Igen, meg akarom nézni, kijött-e 
már Dános alispán, mert együtt megyünk 
fel, mama vár theával; aztán meg Sárika 
bent van már, úgy látszik.

Nyugodt, biztos hangon beszélt a Gar 
ram mégis valami mondhatatian bánat, sso- 
moruság rezgését érezte ebben a lágy, édea 
hangban.

Erősebben szorította meg a lány kezét 
suttogva beszélt:

— Hella, emlékezik-e még a nyárra e 
emlékezik-e, hogy én adós vagyok map 
gának? . . .

A lány halántékán felfutott a vér; nem 
az elegáns Garamot látta többé, hanem a 
Vértes Irén vőlegényét a dallamos, kábító, 
suttogó hangot rikáosolónak hallotta, a resz­
kető, szerelmes kózszoritásból egy vaskapoos 
kemény ridegségét érezte, sötét szemei na­
gyot villantak, aztán hirtelen, félig elzárult 
pillái alól egy metsző, hideg pillantással
mérte végig: . . , p,

— Igen, emlékezem mindenre. — E;gy 
angyalos krajcárral tartozik. Azután bájos, 
de fáradt mosolylyal üdvözölte Dános al- 
ispánt. B. Ä



1907. toároius 19 DEBBBCZENI ÜJSAO 3

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Negyvenezer korona templom- 

építésre. Darányi Ignác föld­
mű velósiigyi miniszter tudatta a 
debreceni ev. ref. püspöki hivatal­
lal, hogy a nagymajtényi ref. egy­
háznak templomópitósre negyven­
ezer koronát utalványozott. A se­
gély egyik felét a miniszter meg­
küldött a püspöki hivatalnak, a 
mely továbbítja a segélyezett egy­
háznak.

Fazekas és Diószegi emléke. A
debreceni ev. ref. főgimnáziumi önképzőkör 
a főgimnáziumi zenekör és vegyeskar közre­
működésével a debreceni füvészkönyv meg­
jelenésének 100 éves évfordulója alkalmá­
ból Fazekas és Diószegi emlékére f. évi 
március 21-én, d. u. 5 órakor az ev. ref. 
főiskola dísztermében ünnepélyt tart Mű­
sora a kővetkező: 1. Megnyitó beszéd.
Tartja: dr. Csűrös Ferenc, az Ónk. Kör. 
felügyelő tanára. Óh te áldott kanaán . . •_ 
Népdalegyveleg. Vegyeskarra átírta Máosai 
Sándor. Előadja: a főgimn. vegyeskar. 3. 
Szavalat Fazekas költeményeiből. Előadja: 
Lovász László VII. o. t. 4. Bianka és ler- 
nando. Nyitány Bellimtől. Zenekarra átírta 
Mácsai Sándor. Előadja: a főgimn. zenekar.
5. Emlékbeszéd. Tartja: Biró Zoltán ifjúsági 
elnök. 6. Régi magyar dalok. Zenekarra át­
írta M ácsai Sándor. Előadja: a főgimn. 
zenekar. 7. A kókszalagos huszár. Elbeszé­
lés. Irta és felolvassa: Vass Károly VII. o. 
b 9. Rákóczi induló. Előadja: a főgmnáziumi 
zenekar.

Presbiteri gyűlés.
Felebbezés a választás 

ellen.
(Saját tudósítónktól.) A debreceni ev. 

ref. egyház presbitériuma vasárnap délelőtt 
az egyházi tanácsteremben gyűlést tartott, 
amelyen egyházi részről Kiss Albert lelkész, 
világi részről pedig Vecsey Imre gazdasági 
elnök, mint a beteg főgondnok helyettese 
elnököltek.

Az elnöki bejelentések során közli az 
elnök a gyűléssel, hogy Horváth Gusztáv­
nak, a múlt év december 29-én tar­
tott’ presbiter választás ellen beadott fe- 
lebbezóse tárgyában a vizsgálat e hó 20-án

Dr. Szűcs Géza uj presbiter eskütétele 
után Somogyi Pál főjegyző jelenti, hogy 
Harmathy Pál. Seres András és Zs. Papp 
János presbiterek elhaláloztak. A gyób'S 
kimondotta, hogy az egyháztanács elhunyt 
tagjainak emlékét jegyzőkönyvben meg­
örökíti. . , , , D 1 U

Az elhunyt presbiterek helyére Balogh
József, Barna Mihály és Várai János pót­
presbitereket hívják be.

Dávidházy János, a debreceni egyház­
megye esperese tudatja a presbitériummal, 
hogy az egyházmegye tavaszi közgyűlése 
április 4-én, a lelkészi kozértekezlet pedig 
az azt megelőző napon lesz. Tudomásul 
szolgál az esperes többi átiratával együtt.

A Debreceni Első Takarékpénztár nyolc­
van koronát adott az egyháznak szegény

gyermekek felruházására. Az adományért a 
gyűlés jegyzőkönyvileg mond köszönetét.

A küldöttségi jelentések tudomásul vé­
tele után a gyűlés véget ért. A tárgysorozat 
többi pontjainak letárgyalására a presbitérium 
legközelebb ülést tart.

VIDÉK.
Asszonyok a korcsmák ellen. Érde­

kes beadvány érkezett Pécs város tanácsá­
hoz. A külvárosi asszonyok, név nélküli ké­
relmet intéztek egy koronás bélyeggel ellátva, 
bogy intézkedjenek arra nézve, hogy a 
korcsmák szombati esti 6 órától hétfő reg­
gelig zárva legyenek. Leírják, micsoda ret- 
tenes baj nekik a férfi ik korcsmázása, a 
helyett, hogy keresményüket a háztartásra 
fordítanák, éppen vasárnapi napon az egé­
szet elkorcsmázzák. Maguk a férfiak is be­
látják, hogy helytelen ez, de nem tudnak a 
csábításnak ellenállni, azért csak úgy lehet 
segíteni a bajon, ha elrendelik, hogy a 
korcsmák éppen úgy, mint a szatócsboltok, 
minden vasár- és ünnepnapon zárva tar­
tassanak. Neveket nem Írtak alá, mert úgy 
mondják, hogy az összes külvárosi asszo­
nyoknak a vágya az, teljesítsék hát azt. A 
tanács áttette a kérelmet a rendőrséghez, 
ahol szabályrendelettervezetet fognak ki­
dolgozni.

Borzalmas gyilkosság. Bagamóri tu­
dósítónk oorzdimas gyilkosságról számol be, 
mely lázas izgatottságban tartja az egész 
község lakosságát. Tegnap virradóra több 
mezei munkás a községbe vezető utón, 
mindjárt a harmadik ház előtt egy halott 
embert talált. Az emberek azonnal jelentést 
tettek az elöljáróságnak, honnan az elöljá­
rók és cseudőrség a színhelyre siettek. A 
megtartott vizsgálat során megállapították a 
halott -zemélyazonosságát. Az elhalt embert 
Antal Sándornak hívták. A vizsgálat meg­
állapította, hogy Antal 10 lejszecsapástol 
halt meg. A csapások a hulla fején látsza­
nak s mindenik halálos volt. A nyomozást 
a bagaméri c rendőrség folyamatba tette, 
azonban ez ideig még eredménytelenül. Az 
ügyészség a székelyhídi járásbíróságot bízta 
meg a vizsgálat vezetésével. A nyomozás 
eddigi eredményeként megállapítást nyert, 
hogy Antal bosszúnak lett áldozatává.

Tüntető felvonulás.
Munkások ünnepe.

Megkoszorúzták Petőfi szobrát.

(Saját tudósítónktól.) Sok tárgyalás 
előzte meg a szociálist munkások vasárnapi 
tűntető felvouulásáta. Az ellen nem szólott 
a polgármester, hogy a ielvonulást megtartsák, 
de bogy a főiskola udvarába bevonuljanak és a 
Petofi-szobrut megkoszorúzzuk, azt nem en­
gedte meg, mivel a főiskola vezetőségétől 
erre írásbeli engedélyt nőm kaptak.

Úgy volt, hogy a szoborkoszoruzas ei- 
marad. Vasárnap délelőtt azonban a mu i- 
kasok vezetői küldöttségig jelentek meg 
Kiss Áron püspöknél, a kit kértek,. hogy 
engedje meg, hogy a munkások kegyeletük 
jeléu ' iwzoruzzák meg a 1 e.őfi-szobroL

A püspök megadta a/ írásbeli enge­
dély, s - a munkások ünnepélyének semmi
sem állotta útját ... , „ 0„0i_Vasai uap délután már két órakor szak­
mák szerint gyülekeztek a munkások a 
Petőfi-téren, a hol csakhamar igen nagy
tömeg gyűlt össze. ,Fél három ónkor indult meg a menet 
a Petőti-térröl. Elől e.-y szakasz rendőr ha­

ladt, utána táblák alatt a munkások a® 
alábbi sorrendben : a sztrájkoló asztalosok, a 
kőművesek, a vasúti munkások, földműve­
sek, téglavetők, fuvarosok, cipészek, nyom­
dászok, szabók, lakatosok, szerelők, bádogo­
sok, kovácsok, pékek, mészárosok, ben esek, 
kereskedelmi a,ka!mazottak, szobafestők, 
ácsok és malommunkások. A menetet szin­
tén egy szakasz rendőr zárta be.

Müe Pál rendőrfogalmazó felügyelete 
alatt kivonultak Bardóoz András, Dobos Józseüj 
Fehér Mihály és Mihályi István rendőrbizto­
sok. Vógh Gyula főkapitány még »rról is 
gondoskodott, hogy a kaszárnyában katonai 
készültség várt az esetleges beavatkozásra,, 
mire azonban — a munkások dicséretére 
legyen mondva — egyáltalában nem voL
szükség. „ ,

A menet a Petőfi-térről a Hunyadi- cs 
Piac-utcákon vonult végig és az utón hoz: 
csatlakozókkal igen felszaporodott.

A Füvészkert-utcán át a főiskolába 
vonult a menet. Itt a Potófi-szoborra titraszer 
József helyezte el a szociálidák óriási ko­
szorúját, amelynek szalagján ez a felirat 
állott:

Petőfinek, a forradalmárnak
A forradalmi szociáldenv.kraták.
Az udvaron Vágó Béla párttitkár tar­

tott beszédet a munkásoknak Petőfiről.
Az ünnepély négy óra után ért véget, 

mikoris a munkások teljesen isiidben oszlot­
tak széjjel.

VÁRMEGYE.
Fösorozás. A vármegye bsj'dabőször-

ményi jamsiban most folynak a sorozások.
A sor -zás eredménye mindenütt hasonló a 
debrecenihez, ugyanis a szokatnál többet 
soroznak be.

Telefon a megyeien. 

Debrecen hozzájárulása.
A munkálatok megkezdése.

Hajdumegye telefonhálózatának 
kiépítése immár befejezett tény. 
Már eahónap végén, ha az időjárás 
is kedvez, huzzufognak a hálózat 
kiépítéséhez a bulmuznjvárosi vo­
nalún. Leglelebb csak az egyeki 
és tisz icsegoi vonal építőse marad
a jövő évre. „

Ezen a vonalon vonul végig 
Debrecen város hatalmas birtoka 
is és a városnak úgy közigazga­
tási, mint közgazdasági érdeke, 
hogy ez a telelonvonal az ő bir­
tokán keresztül vezettessék és így 
a város telefonösszeköttetést kapjon 
a Hortobágy, Máta és Ohat birto­
kaival. Elobb-utobb úgyis szük­
sége lesz ra a városnak, hogy a 
saját birtokát telefonnal kapcsolja 
a városhoz, a kínálkozó alkuimat 
tehát meg kell ragadni a varos­
nak, hiszen most csekély hozzá­
járulással megszerezheti a telelon-
összeküttetést. , , .

A vármegye két ev előtt tel-
szólitotta már a várost a hozzá­
járulás megajánlására, de akkor a 
közgyűlés nehány szótöbbséggel 
leszavazta a hozzájárulást. Azóta 
bizonyara változott a debreceni

Tavaszra cipáXet, kalapakat óriási válaszsl-uan a ^
n Küzdőnli Cipő és Kalap áruház Del)

rolcsóűa áraii miilatt ajánl
Dréher Sörcsarnok niel e« 

récén Telefon 435. Telefon 435
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törvényhatósági bizottság állás­
pontja, mert hiszen kiszámíthatat­
lan előny az a városra, ha a bir­
tokán vezeti át a megye a telefon- 
[íAlóz&tát

Mint" értesülünk, Kovács Gyula 
alispán a hozzájárulási összeg 
meghatározása és megajánlása 
ügyében tárgyalást fog kezdeni 
újra a várossal.

A VÁROSHÁZÁRÓL
A jog- és pénzügyi

bizottság ülése.
A jog- és pénzügyi bizottság ma és 

holnap délután 3 órakor gyűlést _ tart A 
gyűlésnek több tárgya van es egyik-másik 
t*léggé fontos. Ott van ezok közt a minisz­
terhez intézendő felirat külön városi törvény 
alkotása iránt stb.

A gyűlés tárgysorozata egyébként a
következő:

1. A tanyai iskolák állami kezelésbe 
adásával kapcsolatos szerződés-tervezet.

2. A debreceni Csokonai-körnek ké­
relme a füvészkönyv megjelenésének száza­
dos évfordulója dlkalmából a Fii vészkertben 
rendezendő szobormű költségeihez 1500 ko­
ronával hozzájárulás iránt.

3. Kohn Henrik kézi-zálog kölcsön 
üzlete biztosítéki és kamatszedósi ügyében 
adandó vélemény.

4. A debreceni általános takarékpénz­
tár részvénytársaság által lelállitani szándé­
kolt kézizálog kölesön-intézet ügyében 
adandó javaslat.

5. A társ törvényhatóságoknak külön­
féle megkeresései, a kópviselóhuz, illetve 
kormányhoz intézett feliratának támogatása
iránt. ,

6. Főszámvevő jelentése a községi adó 
helyét pótló alap tőkokamat adója ügyében.

7. A törvényhatósági joggal felruházott 
városok polgármestereinek 1906. óvi értekez­
lete alkalmából külön városi törvény alko­
tása stb. iránt belügyminiszter úrhoz inté­
zett felirata.

8. A 2400 K-nál nem magasabb fize­
tést élvező tisztviselő, segéd, kezelő, szolga 
és rendőrlegénységi személyzetnek, drága­
sági pótlók iránti újabb kérvények

9. A nyomdai személyzet fizetésjavi- 
tási kérvénye.

10. Kiss Gusztáv dijnok drágasági pót­
lék iránti kérvénye.

11. Jenei Ferenc volt városi utkaparó 
kegydij iránti kérvénye.

12. Egyéb netán sürgős folyó ügyek.

Tanácsülés. A hétfői tanács ülésen 
csak a folyó ügyeket tárgyalták. A tanács­
ülésen Vecsey Imre főjegyző elnökölt.

Tisztelgés a polgármesternél. Ma dél­
előtt Kovács József polgármestert a városi 
tisztikar élén Vecsey Imre főjegyző fogja 
üdvözölni, nevenapja alkalmából, aki tolmá­
csolni fogja a tisztviselői kar szeretetót. A 
tisztelgés délelőtt 10 órakor lesz.

este hót órakor legyen a bezárás óa vasár­
nap egész nap munkaszünet legyen.

V Az akcióhoz a helybeli füszeressegédek 
jelentékeny részben hozzájárultak és nem lehetetlen, bogy mir a kozeljö.íben «UnU 
kivivniok úgy a hót órai _ bezárást, mint a 
vasárnapi telies munkaszünetet.

A Korona vendéglő nagytermében tar­
tott gyűlésről alábbi tudósításunk ad szá-
m0t" Mintegy kétszáz füszerkereskedő segéd
gyűlt össze vasárnap délelőtt a Korona 
dísztermébe, ahol a hatóságot Simon Miklós 
rendőrkapitány ós Mihályi István rendőr­
biztos képviselte. ,,

Mező Armand nyitotta meg a gyűlést 
és az 6 ajánlatára elnökül Vági Gábort, 
jegyzőnek pedig Imre Istvánt választották 
meg.

Vági elnök ismertette a gyűlés napi­
rendjét, amely főként a zárórát és a munka­
szünetet, valamint a szervezkedést ölelte
fel. , „

Silberstein Dezső nagyváradi fűszeres
segéd beszólt a napirendhez. Másfél órás 
beszédében a fűszeres segédek helyzetét 
fejtegette. Arra mutatott rá, hogy 6 nekik 
kora reggeltől késő estig talpon kell állniok.

A hét órás bezárás és a vasárnapi 
munkaszünet képezte további tárgyát be­
szédének, amelyet azzal végzett, hogy a 
fűszeres segédeknek akcióba kell lépniök, 
hogy kívánságaikat megvalósíthassák.

Beszédét a hallgatóság éljenzése köz­
ben fejezte be, mire a gyűlés déli tizenkét 
órakor véget ért.

Karacs Imre kivándorol.
Babérért az uj világba.

Bu.c5ulak.oma.

Húsz évig énekelt a debreceni 
közönségnek Karacs Imre tenorista 
és most kivándorol Amerikába, 
nem babért, hanem kenyeret ke­
resni. Az este búcsúzott el a „Ba- 
jazzók“-ban a debreceni közönség­
től és már e bú 29-én útnak is 
indul Amerikába Munkácsi János 
hegedűművész és leánya, Karacs 
Ilonka társaságában.

Karacs egyelőre csak 10 hó­
napra tervezi amerikai körútját. 
Hetenkint 2 hangversenyen fog 
szerepelni és minden felléptéért 150 
dollárt (750 koronát) kap. A nagy 
útra készülő színészt kedves figye­
lemben részesítette a Szent László- 
daleg.vlet: egy csomó debreceni 
specialitást adott át neki, hogy bár­
hol lesz, gondoljon vissza mindig 
Debrecenre.

Mint értesülünk, elindulás előtt 
tisztelői bucsulakomát rendeznek 
tiszteletére.

színműnek címszerepét játszotta el Játéka 
most közvetlenül hatott. Meglátszó* rajta, 
hogy minden tudását harcba viszi a sikere

avatta a bu-

reményében. Belépése alkalmával már táj* 
fogadta, mely az est folyamán többször la 
tüntetőén felhangzott Az ovációt mesha- 
tottan köszönte az ünnepelt, ki itteni rövid 
működése alatt is bizonvitékát adta színészi 
értékének, bár csak nehány egyéniségének 
megfelelő szerepben érvényesíthette tehet­
ségét, mint Magdolna, (Viola), Lva (Felhő 
Klári), Jolán (Asszony), Lionette (Bagdadi 
hercegnő), Francisquine (Tabarm felesége), 
Lukács Juliska kedves emlékekkel távoz­
ható Debrecenből. Méltó partnereik voltak : 
Deésy Aliréd, Ternyei Lajos, Bérczy Ernő, 
ílahnel Aranka. Művészi alakításáért pedig 
Szakács Andor kapott megérdemelt tap­
sokat.

Karacs Imre búcsúja. Nem volt telt
ház de izzó lelkesedés uralta a nézőtért s 
a közönség tüntetőleg tapsolta, minden je­
lenése után melegen ünnepelte Karacs Im­
rét aki tegnap este vett búcsút a debreceni 
közönségtől. A Bajazzókban sikerének leg­
szebbjét érte el s ami a szezon folyamán 
senkinek sem jutott ki, vastapsot kapott. 
Nem ő jelent meg ugyan a lámpák előtt, 
de a közönség tüntetésszerü és lelkes elis­
merése neki szólott. Az est érdekességét 
emelte Munkácsy János hegedűművész fel­
lépte, aki a Bajazzók után gyönyörködtette 
a publikumot művészi játékával. Legutolsó 
debreceni hangversenye ó:a csudás fejlődé­
sen ment át játéka ; szédületes technikája, 
biztos fogásai s az a melegség, mely a 
klasszikusok interpretálásával játékából ki­
áradt, zugó tapsokra ragadták a közönséget.

Telefon a színházban. A ta­
nács régóta érzett hiányon akar 
segíteni. Elhatározta ugyanis, hogy 
a színházban nyilvános telefon­
állomást rendez be. A telefon a 
baloldali ruhatárban lesz. Csak az 
a kár, hogy a színi suison végén 
jut eszébe ez a tanácsnak.

Fttszerkereskedők gyűlése.
A hét órai bezárás.

Teljes vasárnapi munkaszünet

(Saját tudósítónktól.) Nagy akciót 
indítottak a füszerkert-skedő segódek. Azt 
akarják, hogy a füszerüzletekbon minden

SZÍNHÁZ.
Lukács Juliska búcsúja, A virág-

vasárnap előtti sziuészvándorlás bucsuzko- 
dással jár, amikor a távozó egyik parádés 
szerepét játsza el. A közönség ilyenkor el­
tekint az esetleges hibáktól, igyekezvén 
meleggé tenni a búcsút. A debreceni múzsa- 
hajlékból távozok közül sorrendben először 
a drámai hősnő Lukács Juliska vett bú­
csút, mely alkalommal az „Asszony" cimü

Csodálat
o városban arról,1 ngv mi!' a’csón

Szalui Gyula bucsufellépte. Ma
búcsúzik Szalui Gyula, a társulat tagja a 
debreceni közönségtől a „Vig özvegy“ ope­
rettében.

Fóthy Frida bucsufellépte. Holnap
lép fel Fcthy Frida utoljára a debreceni 
színpadon, ahol annyi dicsőséges estéje 
volt. Bucsufellépte a „Lili“ operette cím­
szerepében lesz, melyben diadalt aratott. 
A debreceni közönség, melynek Fóthy Frida 
egyik kedvence volt, bizonynyal megtalálja 
a módot, hogyan tegye feledhetetlenné a 
távozó művésznőnek a debrecenben töltött 
Időt. A darab többi szereplői: Deésy, Ar- 
kossy, Polgár, Szakács Gy., Vadász stb.

Baccarat cimü drámát ismétli meg 
csütörtökön a társulat. A dráma összes sze­
replői maradnak a régiek.

Szerződtető». Zilahy igazgató a tá­
vozó Fóthy Frida helyébe szerződtette Zsig­
mondi Annát, az aradi színház énekesnőjét, 
ki legközelebb megkezdi Debrecenben a mű­
ködést.

A Milliárdos kisasszony operettéből
naponta olynak a próbák. A z újdonságban 
előforduló összes táncokat Percei Karola 
tanítja be. Az operett főszereplőt : Lónyai 
Piroska, Vida 1., Polgár, Sarkadi Ternyei, 
Árkosy, Bérezi, Bay, Szakácsnő stb.

% Seisin és Gelbmann Mj Ü
v.'f-.l ’

climi»' vi Mónim értőméi mese vet arainkról lessék 
ei-m - >hnidienet dls/eii meoQvozÖtlni.
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Honvédzenekar
Debrecenben.

Tegnap megalakult
a baka-kaszinó zenekara.

Néhány nap előtt jelentettük, 
hr a honvédelmi miniszter ren­
dű , .éré a debreceni 3-ik honvéd 
gyalogezrednél megalakult a köz­
katonák kaszinója, a katonák ked­
ves szórakozására, ismereteinek 
gyarapítására szervezett intézmény 
a közhasznú felolvasások rendsze­
resítése mellett szélesebb arányokat 
is kezd ölteni.

A derék tisztikar nemcsak er­
kölcsi, de anyagi támogatásoktól 
sem riad vissza, hogy a katonákra 
kellemessé tegye a kaszárnya ka­
szinóját. A tagok sorából most 
egész zenekart szerveztek, amely 
tegnap tizenhat taggal megalakult.

A bakák és altisztek közzül 
pompásan kikerült az egész zene­
kar. Kitűnt, hogy nagyobb gárda 
van ott, akik a különféle hang­
szereket kitünően kezelik. Megala­
kították hát közzülök a debreceni 
konvédzenekart, amely egyelőre 
vonóshangszerekkel gyakorolja be 
magát.

A tisztikar tagjai nyomban 
meghoztak az áldozatot s a hang­
szerek és hangjegyek beszerzésére 
szükséges összeget összeadták, a 
katonák pedig lénungjukból egy- 
egy krajcárt ajánlottak lel a zene­
kar céljaira. # ,

Tegnap mar Komáromi M.
hangszerkereskedésében megvásá­
rolták az összes hangszereket s ma 
az első próbát is megtartja a zene­
kar. Rövid idő múlva a baka­
kaszinó házi estélyt rendez s ezen 
mutatkozik be az uj zenekar is.

A honvédzenekar tagjai lelke­
sedéssel kezdik meg a tanulást s 
azt az időt, amelyet eddig a ka­
szárnya falain kívül töltöttek, most 
boldogan áldozzák arra, hogy fej­
lesszék zenetudásukat s hogy rövid 
idő alatt bizonyságot tegyenek ar­
ról hogy a tisztikar áldozatkész­
ségé, bajtársaik hozzájárulása nem 
volt hiábavaló s nem volt ered­
ménytelen.

ÚJDONSÁGOK.
* Magyar név. A belügyminiszter 

Vertheimer Miksa debreoeni lakos családi 
nevének „Vermesére kórt átváltoztatását 
megengedte.

* S Vadőr és Jóssef napja. A névna­
pozás rém r.okás Detirecenben. A névnapok 
közt is a avvi zetesebb k közül való a Sándo­
rok és Józsefek napja. A/, előbbieket tegnap 
köszöntötték a jóbarátok, az utóobiakra ma 
kerül a sor. Igen sokan üdvözölték a vár- 
megyeházán Pénzes Sándor árvaszóki elnö­
köt, Pákozdy Sándor főjegyzőt, Dávidházy 
Sándor tb. főjegyzőt, Orosz Sándor központi 
főszolgabírót stb. Ma a Józsefekre kerül 
a sor.

* Áthelyezés. Tőkey Frigyes máv fel­
ügyelőt a helybeli üzletvezetősóg száinosz- 
tály-főnökhelyettesét az igazgatóséig ha­
sonló minőségben a zágrábi üzlet vezetőség­
hez helyezte át. Utódjául Nim ay Lászlót, a 
budapesti üzletvezetőség egyik főelleuőrót 
nevezték ki, aki uj helyén működését már 
megkezdte.

* Katonai felülvizsgálat. A tegnapi 
katonai felülvizsgálaton a beteg főispán 
helyett Kuvács József polgármester elnökölt 
polgári részről, mig katonai részről Marenzi 
Ferenc őrgróf, tábornok és gróf Zedwitz 
Alfréd huszárezredes. A felülvizsgálaton 1 
apát kereseikóptelennek talállak, az előve­
zetett 12 katona közül 10 elbocsájtatott, 2 
azonban továbbszolgálatra utasitiatott.

* Kertségek gyűlése. A Szé-
chényi-utca végén elterülő Szé­
chenyi- és Posta-kertek tulajdono­
sai a jövő héten nagygyűlésre jön­
nek össze. Ezen a gyűlésen foglal­
kozni fognak azzal a mostoha
bánásmóddal, amelyben az utak 
rendezése, tisztántartása, burkolása 
és világítása körül ez a két kert- 
8Óg részesül. Tudvalevőleg a Szé- 
chenyi-utca folytatasakép a két kert 
között szépen fásitott ut vezet el, 
mely a nyaralókkal ékeskedő ker­
tek közt keresett és kellemes séta­
helye a környék lakosainak. Ámde 
az ut, jólehet annak mentén a vá­
ros nagy közterhet viselő lakóinak 
kertjei állanak, nagyon rossz. Csak 
egy'kis eső után is lehetetlen ott 
a°közlekedós. Világítás pedig ab­
szolút nincs, holott néhány ezer 
ember lakja ezeket a kerteket. A 
gazdák most gyűlésre jönnek össze 
s onnan folyamodnak a városhoz, 
hogy jogos kívánságaik teljesítése 
elől no zárkózzék el.

* Elhalasztott gyűlés. A debreceni
ipartestülei betegsególyző pénztárának va­
sárnapra hirdetett közgyűlését a tagok rész- 
vétlenségu miatt nem lehetett megtartani. Va­
sárnap újabb kozgyui-Vire jOnu**k ami
kor már, tekintet nMsnl • meejelentek szá­
mára, fognak határozni Valószínű, hogy ez 
lesz á betegségéiyző pénztár utol«« közgyű­
lése, mert az uj törvnnv élethelápese tudva­
levőleg az összes betegsególyző pénztárakat 
megszünteti.

* Tetten ért tolvaj. Az éjszaka 
Bányik Mihály éjjeli őr, aki az 
Ispotály-laposon folyó építkezési 
munkálatoknál dolgozó munkások 
tanyájára felügyel, éppen pana­
szolta a 80. számú rendőrnek, hogy 
a munkástanyáról sok apró tárgy 
elveszett és az a gyanúja, hogy 
tolvaj jár ott, mikor a sötétben 
észrevették, hogy a tanyáról óvatos
léptekkel búvik ki valaki. Lesbe 
álltak és fülön fogták ; a megrémült

Clayton és Shuttleworth-íéle
arató, marokrakó, íaiiassáUó és vetűgqiek egyedül L'U

tolvaj kezéből kihullott a frissen 
lopott holmi, pár korona értékű 
ruhaféle. Bekísérték a központra, 
ahol Fehér Mihály rendürbiztos 
vállalóra fogta. Elmondta, hogy 
Gurzás Mihálynak hívják, 38 éves, 
ref. vallasu, debreceni lakos, 1891- 
ben két és fél évi fegyházat, 1904- 
ben pedig egy évi börtönt kapott 
lopásért. A lopásokat beismerte. 
Holnap átkisérik az ügyészséghez.

* KertgaBda-válaflztáa, Vasárnap 
tartotta rondos tisztújító közgyűlését a Hat­
van-utcai első jár is kortgazdnsága. A múlt 
évi zárószám Másokat nem vet:ék tudomásul 
véglegesen, mert a uazdtk több tételt kifo­
gásoltak. — Ezután egyhangúlag meg­
választották kertgazdának Acs Nagy Ferenc 
rendőrfogalmaz it, jegyzőnek Fazekas Ká­
rolyt, csősznek Ferenczy Istvánt.

* Hölgyek gyűlése, a kegyes- 
rendiek főgimnáziumának zászló- 
szentelósi ünnepélyt rendező nagy­
bizottsága busvét utáni keddre az 
ünnepély vódnöknőit, szerdára a 
koszorusleányokat és csütörtökre a 
védnököket hívja meg értekezletre. 
Ezeken a gyűléseken ismertetik 
meg a résztvevő hölgyeket az ün­
nepély részleteivel, ugyanakkor a 
különféle szerepkörök betöltésére 
nézve is megtörténnek a hatá­
rozatok.

* A varróiekola kiállítása. Kovácsáé 
Sillye Gabriella úrnő tudvamvőleg varró- 
iskolát rendezett be Debrecenben, .melynek 
növendékei most egy nyilvános kiállítás 
keretében vizsgázna^ le. A kiállításon a 
növendékek a varrásban elsajátított ügyes­
ségükről adnak számot a kiállítandó ruhák 
és más kéz.munkákkal. A kiállítás márciusi 
24-én nyúlik meg, kőt napig lesz nyitva s 
ez alatt az érdeklődők díjtalanul tekinthetik 
meg.

* Takonykóros ló a vásárban.
A legveszedelmesebb állatbetegség 
a takony kór. A fertőző betegség 
rendkívül ragadós és gyógyítha­
tatlan. Az egyedüli óvszer a tova­
terjedés meggátlúsa ellen a kérIél­
hetetlen irtás. Még a gyanúsokat 
is ki kell irtani. Csak a minap 
adtunk hirt arról, hogy a Horto­
bágy hoz közel fekvő kösélyszegi 
tanyákon több takonykóros lovat 
találtak a vizsgálat alkalmával, a 
melyeket azonnal le is bunkóztak. 
A gazdák közt nagy ijedelmet kel­
tett az eset, mert nehány takony- 
kóros ló képes megfertőzni az 
egész legelőt és tönkretenni az 
egész jószágállományt. A tegnapi 
rendes lóvásárban is takonykóros 
lovat fedezett fel Hos-zu Vazul 
állatorvos. A gazdija Mikopéres- 
ről hozta a vásárra. A lovat azon­
nal elkobozták és nyomban le- 
bunkózták.

* Feltörték a kufferjét. Egyik ismert 
éjjeli szálláson alaposan megkopasztották 
Beukő József raktári munkást. Ben kő 
ugyanis a szólásra magával vitte kufferjét 
is? Mi' 6 aludt, álkulcscsal kinyitó:ták él 
körűméiül ltX)—120 koroua értékű holmit 
vettek ki belőle. Az ismertlen tolvaj utáa a 
rendőrség erősen érdeklődik.

vaskarsskadöknif
Debrecen.^

Piac-utca L



l9U7 március 19
DEBKECZENI

• Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő Haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Molnár Julianna ev. ruf. 10 éves. Király Já­
nos rótn. kath 56 éves, Vedres Mihálynéev_ 
ref. 76 éves, Szatmári Lajos ev. rét. o 
hónapos.

e Véres barátság. Több sebtől 
vérezve szállították be a közkór­
házba Vas János Vecsey-telepi
lakost A boldogtalan ember szo­
morú helyzetét két régi jó barát­
jának köszönheti, akikkel a Nánási 
Lajos-íeíe korcsmában összetalál­
kozott Borozás közben annyira
össze találtok különbözni, ^bogy 
két barátja egyesült erővel véresre 
verték, a brutális emberek ellen
megindították az eljárást.

* Közgyűlések. Vasárnap négy beleg- 
segélyző-pói íztar tartott közgyűlést. A Zioa 
betegsegélyzó-pénztárnak délelőtt tiz órakor 
volt a közgyűlése az izr. hitközség dísztér- 
méhen, a hol a nagyszámban me:jelent ta- 
pok az évi jelentést, zárszámadást ós költ- i 
Bégvetést elfogadták és a felmentvéoyt meg- I 
adiá-s Ugyancsak délelőtt volt a közgyűlése | 
a kereskedő ifjak betegsegélyző-egyletének 
a kereskedelmi akadémia dísztermében. Dél­
után az önálló munkásbetegsególyző pénztár­
nak a főiskolában, a Bikur Chólim beteg- 
segély/-ének pedig az Otthon kávéviáz tánc­
termében volt a közgyűlése. — Valamennyi 
betegsegélyző foglalkozott a most küszöbön 
levő betegsególyezósi törvénuynyel és e 
tárgyban legközelebb újból gyüléseznek.

* Lemaradt a vonatról. Bukovinából 
jött 60 munkás tegnap délben a szatmári 
vonattal. Babi Iván nevű munkás, azt hí­
vén, hogy a vonat hosszabb ideig áll Deb­
recenben, beszaladt a városba, hogy kenye- 
ret-szalonnát vegyen. Mig ő odajárt, a vo­
nat elrobogott. A szegény napszámos egyet­
len fillér nőikül maradt Debrecenben. Egy­
előre a rendőrség adott neki szállást.

* Hol a bicikli ? Javításba adta Dé­
nes Miklós kereskedő-segéd a kerékpárját. 
Hónapok teltek s a kerékpár még mindig 
nem került elő. Dénes végre is megunta a 
várakozást, érte ment, hogy azt akár készen 
van, akár nines, elhozza. Ekkor aztán furcsa 
meglepetésben volt része. A mester nem 
tudta előadni a biciklit, keresték, kutatták, 
az egész raktárát felforgatták, de a bicikli­
nek nyoma sem volt. Eltűnt. A bicikli kü­
lönös eltűnését most a rendőrség kutatja.

* A doktor tolvaja. Különös tolvaj 
járt tegnap a Piao-utoa 58. számú házban, a 
hol ctr. Tihanyi Józsel fogorvost károsította 
meg. Az ismeretlen tettes, bár sok értékes 
tárgyat vihetett volna el, ezekhez nem nyúlt, 
inkább elvitt két kopasztott tyúkot és a 
lépcsőről a szőnyeget A furcsa tolvajt, ha­
bár a rendőrség keresi, eddig még nem si­
került elfogni.

* Nyilvános nyugtázás és köszö­
net. Az István gőzmalom igazgatósága 40 
koronát, Dilién János szobafestő 5 koronát 
és Károlyi Sándor kőmives mester ur 4 
koronát adományozott a téli szakirányú 
tanfolyamra járó tanonook jutalmazásara. 
Fogadják a kegyes adományozói adomá­
nyaikért az iparos tauonoiskolai bizottság 
ós a jutalmazandó tanulók nevében hálás 
köszönetemel. Debrecen, 1907. március hó 
17-óü. Dóozy Gedeon, ip. isk. igazgató.

* Elveszett egy igazgyöngygyei kira­
kott arany lánckarperec Kandia-utoától a 
színházig. Becsületes megtalálója jutalomban 
részesül özent-Anna-utoa 48. sz. a.

• Adom íny a mentöegyesiiletnek. ]
Özvegy Dicsőfi Józseféé úrnő a mentőegye- 
3úlet javara 10 koronát adott kezeimhez , 
kegyes adományért, amidőn hálás köszön»- 
temet kifejezem, ugyanakkor megjegyx® » 
liogy ezen adománynak illetékes helyére 
eljuttatása iránt egyidejűleg 
Debrecen, 1907. évi maró. 17-ón. OAh Ka­
roly tanácsnok.

* Thalsz Arthur előbb Fongráoz 
Géza papíráru nagykereskedésében a.1®-" 
divatosabb dobozos levélpapírok, irodai fel­
szerelések, festőminták, Schönfeld-féle olaj­
festékek és vásznak, féuyképrámák stb. 
egyedüli nagy választékban, legolcsóbb 
árakban.

• Valódi Jäger gyermek-, női és férfi alsó-
ruhák igen olcsók Barthánál.

• Tüdőbetegeknek megmentője a
törvényesen védett „Sylof“. E csodás hatású, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést, bámulatos eredménynyel haszoáltatik 
mindennemű tüdőbántalmak, hurut, elnyál- 
kásodás és influenza ellen; az éjjeli izzadást 
teljesen megszűnteti, a test súlyát gyara­
pítja. Ára egy üvegnek utasítással együtt 
2 kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád 
gyógyszertárában, Arad és Magyarország 
minden nagyobb gyógyszertárában.

• Remek szőrme-boák érkeztek Bartha Kálmán 
főtéri üzletébe.

* Ezerjó bor, kitűnő izü, literenként 
kapható Márkus Dreher-féle borcsarnokában.

* Komáromi EL hangszerüzletében, Piac- 
utca 63. szám alatt folyó hó 14-től engedélye­
zett vógkiárulás Ideje alatt zongora, cimba­
lom ós az összes hangszerek, esetleg rész­
letfizetésre Is — még saját áron alól Is 
eladatnak. Az üzletet áthelyezik. Főflzlet Bu­
dapest, fióküzlet Szegedre.

• Valódi oroszlán-védjegyű úri fehőmemüok, 
nyakkendők, harisnyák, illatszerek Barthánál leg 
olcsóbbak.

* Szeplő, májfoltok, peraenéaek ellen
iztos haiasu a JBozsa arokeuőcs. Üdesóget, 

bájt kölcsönöz az arcnak. Tégely ára 1 K. 
Kapható Jósa és Jóna drogériájában, Debre­
cen, Kossuth-utca 6.

* Női kézitáskák, színházi sálak rém-olcsók 
Bartha Kálmánnál.

e

TÁVIRATOK.
Függetlenségi pártértekezlet

Budapest, március 18. A függetlenségi 
és 48-as part ma este 6 órakor tartotta ren­
des hétfői értekezletét, amelyen a párt belső, 
házi ügyeivel foglalkoztak.

Meghalt a pápa el5tt.
Róma, március 18. Vasárnap 

nagy csapat zarándok várta a pápa 
áldásoszlását. A tolongásban egy 
nő hirtelen összeesett ós meghalt 
Mikor a pápa ezt megtudta, a holt­
testet a Vatikánban tétette rava­
talra és kijelentette, hogy ő fogja 
személyesen eltemetni.

Munkások kizárása.
München, március 18. A Münohener 

Neueste Nachrichten jelentése szerint a 
munkaadók szövetségének központja tegnap 
u helyi ezabómühelyek tulajdonosait azon 
határozatáról értesítette, hogy a szabósegé­

dek kizáraudók. A helyi munkaadóegyesület- 
tel való tárgyalás elkerülenu , hanem az 
egyezkedni kívánó szakszervezetek vagy 
munkások a kő-ponthoz utasitandók.

Müncbea-Qladbuch, március _ 18. A 
eladbachi gyapotipar r. t munkásai zul 
194-en abbahagyták a munkát Ennek kö 
vetkeztében a szövőgyárak szövetségének 
határozata értelmében 60 gyár, mely mint­
egy 10.000 munkást foglalkoztat, ezeket el­
bocsátotta. A gyárakban falragaszokon tudo­
mására hozták a munkásságnak, hogy a 
munkások követeléseit választmány megvizs­
gálta s azokat jogtalanoknak talalta. A gyá­
rosok szövetsége azonban reméli, hogy mun­
kásokból és munkaadókból alakuló bizott­
ságnak sikerülni leg az egyezséget megte­
remteni.

Kiegyezési tárgyalások.
Budapest, március 18. A ki- 

egyezési tárgyalások az osztrák 
kormány tagjaival délelőtt 10 órá­
tól délután háromnegyed 2 óráig 
tartottak. Délben érkezett meg a 
tárgyalásokra gróf Zichy Aladár, 
ő felsége személye körüli minisz­
ter is. Délben Kossuth Ferenc az 
osztrák miniszterek tiszteletére ebé­
det adott. A tárgyalásokat délután 
5 órától 7-ig a pénzügyminisztéri­
umban folytatták. Az osztrák mi­
niszterek a fogyasztási adókra vo­
natkozó részeket kiszakítva nem 
hajlandók tárgyalni, csak együt­
tesen, a többi függő kérdéssel.

Felfüggesztett rezisztencia.
Budapest, március 18. A déli vasút 

munkásai 2 hétre felfüggesztették a passiv 
rezisz'enoiát. Az iírazgatóság ugyanis Ígére­
tet tett, hogy a fizetésemelést olyan módon, 
mint az osztrák munkásoknak is megadta, 
hajlandó rendezni.

Ismét hajószerencsőtlenség.
Ajaccio, március 13. Az olasz 

haditengerészet most folyó gyakor­
latain történt a legújabb szeren­
csétlenség. A hadihajók, éjjel elol­
tott lámpásokkal gyakoroltak a 
sötét tengeren. A gyakorlat alatt 
az Epe nevű torpedózuzó nekiment 
az egyik torpedónaszádnak, amely­
nek gőzcsöve az összeütközés kö­
vetkeztében megrepedt. Két matróz 
meghalt, többen könnyebb sérülé­
sekkel menekültek.

A bolgár kormány.
Szófia, máro. 18. Éjfélkor döntött Fer- 

dinánd lejedelem véglegesen az uj kormány 
ügyében, mely a következőképpen alakult: 
miniszterelnökség és belügy — Gudev, kül— 
ügy és ideiglenes kozópitésügy — Stanciov, 
közoktatásügy — Apostolov képviselő. A 
többi miniszterek megtartják tárcájukat. A 
kérdés ilyetén elintézése teljesen megfelel a 
stambulovistáknak is.

Kard éa revolver.
Pétervár, március 18. Magas- 

rangu, fiatal mágnások véres bot­
rányt rendeztek az egyik mulató­
helyen. A részeg előkelőségek össze­
vesztek, mire az egyik fiatal had­
nagy kardot rántott ós levágta Mi- 
heraszky herceg marsai fülét A 
megcsonkított herceg erre pisztolyt 
rántott és ötször rálőtt a hadnagyra* 
aki életveszélyesen megsérült.

Mezőgazdasági gÉpraktárban
Debrecen^ Fi c-u. ne • SZ.

Kaphatók mindenféle gazdasági gépek, 
legújabb rendszerű páros és páratlan 
sorú vetőgépek L jobb minőségben, 
jótál'ús mellett >< '"vetkező on:

14 sorú K. 380 13 sorú K. 320 
16 „ , 410 15 „ „ 340
'< .. . 430 $7 „ „ 360II 11
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Nagy gsabósztr&jkok.
Becs, március 18. A szabómun­

kások elhatározták, hogy nem vár­
ják a munkaadók munkakizárását, 
hanem megelőzik és l(J.UOO-en 
sztrájkba lépnek.

Budapest, március 18. A szabó- 
munkások sztrájkra, a mesterek 
munkakizárásra készülnek. A sztrájk 
kitörése már csak napok kérdése. 
A sztrájkban 6000 munkás fog 
részt venni.

Titkos politikai küldetés.
Berlin, máro. 18. A németországi la­

pok még folyton a Ferenc Ferdinánd trón­
örökös titokzatos berlini utjával foglalkoz­
nak. Az a vélemény, hogy a trónörökös 
titkos küldetésben járt Vilmos császárnál, a 
melynek rendkívül nagy fontosságot tulaj­
donítanak. így ir a bécsi Neue Freie Presse 
Is. A sok találgatásnak azonban határozott 
alapja még nincsen.

Nagy gyári szerencsétlenség.
Newyork, március 18. Thiling 

amerikai városban, amelyet árvíz 
öntött el, az egyik gyárban robba­
nás történt, amelynek következté­
ben 18 munkás veszítette el az 
életét.

remben Rák Vince Imre és három társa el­
len lopás rt, Vrisz Herman és hat társa el­
len tz k rothamisi Asórt, Domokos Jó- 
zsefnó ellen lopásért. Szerdán, 20-án, a má­
sodik teremben: Nigy Jánosné és társai 
ellen, valamint Fazekas Sándor és társa el­
len hatóság elleni er őszak miatt, Rák Vince 
Imre és tarsa ellen ismét lopás miatt. 21-én, 
csütörtökön, az elsó teremben: Pataki Ist­
ván és társa ellen hatóság elleni erőszak. 
Varga Jánosné ellen emberölés vétsége, 
Papp Sándor és társai ellen lopás, Ballai 
Sándornó ellen okiruthamisitás miatt, Nagy 
Elek ellen hasonló bűncselekményért, Nagy 
András ellen lopás büntette miatt. Pénte­
ken, 22-én, a második teremben: Faragó 
Józse! és társai ellen magánlaksértés, Reke 
Mátyás ellen erőszak büntette, Katona Fe­
renc ellen testisórtós, Áron Juliánná ellen 
pedig lopás miatt.

Papp Ferenc feljelentése a 
börtönben.

■— Fővárosi tudósítás. —
Még emlékezetben van, hogy 1904. ok­

tóber 13-án Papp Ferenc, a legveszedelme­
sebb gonosztevők egyike rábírta Kapatics

Sónzeslevélhordó leányát, Kapatics Annát, 
ogy amig atyja alszik, lopjon ki annak 

táskájából egy értékesebb küldeményt
A szerencsétlen leány hallgatott a lel­

ketlen csábitó szavára és egy 12.000 ko­
rona értékű, hat pár gyémánt fülbevalót 
tartalmazó csomagot lopott el. A levél- 
hordót letartóztatták, közben a leány ön­
gyilkossá lett és életével váltotta meg apja
becsületét. . ...

Papp Ferenc akkor megszökött egy 
másik szeretőjével, Imréd! Pálnóval Buda­
pestről. Amerikában elfogták, de Búidon 
detektívet megvesztegetve, megszöktek. Ké­
sőbb Cincinátiban újra elfogták és december 
4-ón New-Yorkban átadták a kivándorlási 
hatóságnak, aki Papp Ferencet kiadta, de 
Imródinét szabadon bocsátotta. ........

Papp Ferencet hazahozták, elítélték,
most is iogságban van.

A múlt héten a börtönben kihallga­
tásra jelentkezett és elmondta, hogy a Ka­
patics Annától kapott ékszereket átadta 
ímrédinének. Az asszony megígérte, hogy 
abban az esetben, ha Pappot becsukják a 
börtönben segíteni fogja. Ezt az Ígéretét 
nem váltotta be. Kijelentette Papp, hogy az 
ékszerlopást Imrédiné eszelte ki.

A bíróság ezen újabb följelentés alap- 
ián most Imrédinót is körözteti és elfogató 
narancsot adott ki ellene, melynek azonban 
aligha lesz foganatja. Imrédiné most körül­
belül 30 éves, nyúlánk, karcsú, barna nő. 
Aroszine barnás, rizsporozni szokta magat.

TÖBVBBÍYKBZÉS.
8 Bűnügyi fötárgyaiánok. E héten a

lohreneni törvényszék az alábbi ügyekben 
Kedden, 19-én az első te-

Egy szép leány öngyilkos­
sága.

Leugrott a harmadik eme­
letről.

Fővárosi tudósítás,

A szép Clarisse, e néven becézhették a 
Ferenc-körut 40-ik számú ház lakói Láng 
Klárit, egy viruló szépségű hajadont. a ki 
özvegy édes anyjával, Láng Károlynóval 
lakott együtt. A háznak a lakói dicsérettel 
szólnak a csöndes pártájról, a kivel vala­
mennyien jó viszonyban voltak.

Láng Klári kisasszony merengő termé­
szetű leány volt. Sokszor órákon át ült szót­
lanul, mereven bámulva maga elé s nem 
hallotta édesanyja szavát, a ki régtől aggó­
dott leánya búskomorsága miatt és a ki für­
készte annak okát

A szép leány tegnap korán kelt _ Fel- 
öltőzködött s Íróasztalhoz ült. Levelet irt

Reggel nyolc órakor a lakók összefu­
tottak az udvarban. Ott feküdt mozdulatla­
nul Láng Clarisse, a ki a barmadil1 emelet 
korlátján átvetette magát. Es csudák-csu- 
dája, semmi külső sérülése nem esett. Hogy 
belső baja törtónt-e, azt most állapítják meg 
a sebészeti klinikán, a hova az öngyilkos- 
jelöltet a mentők szállították.

A levél, a melyet a leány Íróasztalán 
találták, anyjához van címezve. Búcsúzik 
tóle és bocsánatot kór cselekedetéért. Dóiig 
a leány nem tért magához, tehát ki sem 
hallgathatták.

HÍREK.
A budapesti ref. egyház uj gond­

noka. A Kovácsy Sándor főgondnokká vá­
lasztásával megüresedett gondnoki tisztséget 
tegnap töltötte be a budapesti ref. egyház. 
Délelőtt 11 órakor a Kálvin-téri ref. tem­
plomban össeegyültek a presbiterek és V ó- 
csey Tamás udvari tanácsos ajánlására köz­
felkiáltással dr. Vámossy Károly ügyvédet, 
az egyház régi, érdemes presbiterét válasz­
totta meg gondnokává. Vánaossyhoz, a ki 
Vámossy Mihály nyug. gimnáziumi igazgató 
fia, Kovács Sándor f gondnok rövid üdvözlő 
beszédet intézett, mire ez meghatottan vá­
laszolt.

Szociáldemokraták Petőfi szobrá­
nál. a szociáldemokraták minden esztodő- 
ben kivonulnak testületileg a Petőn-szobrá- 
hoz és megünnepllk mánÜi tizenötödiket, 
a szabadság újjászületésének napját. A 
március tizenötödikét követő vasárnap a 
szociáldemokraták márciusi ünnepének napja. 
Tegnap is óriási felvonulás volt. Ötszáz 
piros karszalagos rendező, azonkívül sok

lovas- és gyalogrendőr tartotta lenn a ren­
det. Az egész márciusi ünnepség Petőfi- 
szobra eiőtt nem volt más, mint tüntetés a 
kormány ős a koalíció elllen. Weltaer Ja­
kab volt az ünnepi szónok, aki kifejtette, 
hogy ha Petőfi élne, odakiáltaná a népbe- 
londitó hazafiak felé:

— Meddig bőgtök még a hon ne
vébőo?

Az ünnepség a Marseillaise elénekMsé 
vei végződött.

Magda.
(Folytatás.)

Rágoldi éppen kapóra Jött Korlat 
már aggodalmaskodott, azt hitte, hogy e 
megtorlástól teljesen elakar tekinteni. Meg­
nyugodva, sőt örömmel látta, hogy máskén* 
van. Rágoldi eljött. De amilyen kelleme; 
hatást tett ez reá, éppen olyan, sőt talán 
nyomasztóbbat az eddig sikeresen védekező 
s mindeukópen tagadó asszonyra.

A házigazda maga is megőrült, hogy 
Rágoldi eljött Abban a hitben volt, hogy 
Rágoldi felesége mellett fog bizonyítani s 
megerősíti minden állítását. Ebben a re­
ményben sietett hozzá.

— Aí Isten hozta önt uram! Elve­
szettnek hittük s most kellemesen lep meg 
bennünket Soha jobbkor, soha alkalmasabb 
pillanatban nem jöhetett, mint éppen most 
A megváltás órája ez mi ránk nézve. Nézze 
isak, Korlaiék kevéssel előbb még erélye­
sen és határozottan állították, hogy az ön 
eltűnése az ón feleségem fondorlatoskodá- 
eável történt. Jöjjön, jöjjön és bizonyítson 
ellenük. __ , .

— Rágoldi ur — szólt közbe Korlat 
— mi mellettünk fog bizonyítani.

— Az lehetetlen 1 — válaszolt a férj.
— Nemde asszonyom — folytatta Kot­

lái — a megrémült asszony felé fordulva.
Nem kapott választ Az asszony 

egész testében remegve állott. Mindenre el 
volt készülve, csak éppen erre nem. Rágol- 
dit elveszettnek hitte. Ami valamennyire, 
legalább látszólag nyugalmat adott háborgó 
szivének, az a gondolata volt, hogy Rágoldi 
nein fog előkerülni, ő már nincs is az élők 
k zött Annál lesujtóbb volt rá nőzre az 
ifjú váratlan megjelenése. Elsápadt Resz­
ketett minden tagja. Az arcáról lelehetett 
olvasni, milyen erős lelkitusán megy át.

Az ura is észrevette. Odasietett hozzá :
— Beszólj I . . . Itt van, akire hivat­

koztál ! . . . Mond hát a szemébe, amit 
Korlaiékkal szemben tagadták

De az asszony csak hézett rá, mered­
ten. Ajkai remegtek, szemeinek fénye elve­
szett. Lihegett-pihegett, de szólani nem
tudott: , , , ,

— Beszélj hát! Most mond el mind-’ 
azt, a mivel az előbb védekeztél.

— Hagyja uram! — szólalt meg Kor­
lat _ Abban a tekintetben benne van a 
válasz. Láthatja, hogy mi joggal jöttünk 
számadásra. Ez a mi elégtételünk.

— Menjünk innen — súgta oda férje­
nek Korlainó.

(Folyt köv.)

Van szerencsém becses tudo­
másokra hozni Nagyságos Asszo­
nyaim, hogy

női kalap szalonomat
Bátthyány-u. 10. sz. alatt

ideiglenesen megnyitottam.
Becses pártfogásukat kérem

kiváló tisztelettel
5zv. francsovits fráter 3raa.

Jó cipőket oloson If |#

Férfi kalapok és ehér

legnagyobb férfi- női
is gyermek clpoáru- 
báxáoan vettetünk li

Piac- és Kos-
TPPPI suth-u. sarkán
j OuyJ a szemül

müek nagy ^Alasr' kban kan
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KÁRPITOSÉrtesítés 
Halmágyi 

Sámuel „««. 
női, leány felöltők 
legnagyobb 
áruházából 
Debrecen.

Van szerencsém a n. közönség 
szives tudomására hozni, hogy
Arany János-utca 38. sz. alatt

kárpitos műhelyt
nyitottam. Debrecenben 16 évi 
működésem alatt mint kárpitos 
előmunkás, legutóbb tek. Varga 
József urnái 6 évig mint kárpi­
tos munkavezető voltam alkal­
mazva, ez idő alatt bo tapaszta­
latokat szerezve, a legkényesebb 
igényeknek is megfelelek, rulvá- 
lalok minden e szakba vágó 
kárpitos munkák izléSBS és poniOS 
elkészítését. B. pártfogását kérve 

maradtam tisztelettel
KAGY ANTAL KÁRPITOS és DÍSZÍTŐ.

Van szerencsém a n. é. hölgy- 
hözönség tudomására hozni, hogy 
tavaszi bevásárlási utamból haza­
érkeztem és áruraktáramat

a külföldi 
divatvilág 
legújabb 

tavaszi 
újdonságaival

láttam el. Áruraktáram felszerelésé­
nél figyelembe vettem a hazai ipar 
cikkeit is, de a mellett a müveit 
külföld legdivatosabb és legújabb 
áruit úgymint:

ijői és káoyfdöltők, 
rúí>aaljak, 

costüroök, szoknyák, 
pongyolák, 

selyem, csipke, szö­
vet blúzok,

mint a tavaszi idény újdonságait.
Legyen szabad továbbá meg­

jegyeznem, hogy a

I legkényesebb Igény
is kitudja elégíteni szükségletét, 
mivel bevásárlásomnál erre is nagy 
sújt fektettem. Remélem, hogy a 
nagyérdemű hölgyközönség tovább­
ra is megtisztel azzal, hogy szük­
ségletét nálam szerzi be. Ebbéli 
szives érdeklődésüket kérve és 
várva vagyok

mély tisztelettel

Halmágyi Sámuel
utóda

Debrecen, föpostával szemben.

Első debreceni
gutormárvány gyári raktár.

Telep: Hcmokkert-ntca 75. sz.

hol minden e szakmába vágó mun­
kák, üzleti asztalfedőlap, vizelő- 
falgzatok, emlékre! rati lap stb. stb.

olcsó árban kaphatók.
bona fortunátó,

414 kőfaragó cégvezető.

s

Tavaszi

Kosztüm szövetek 
Blnz kelmék, 

Delinek,
Blúz-selymek,

óriási választékban 
érkeztek

gosznay } és Társa
divatáruházába

Debrecen, Kossuth utca 5.

SSft-pieret !

EL’#■*rt>
8f-o.
u
B•Oe

iSKoia
felnőttek oktatása.

Szécsenyi-u. 19. sz. 
Német, Francia, Angol

társalgó « irodain?« nyelv.

Hivatalos órák ege z délután,

Hirdetmény.
A folyó évi március hó 17-ik 

napjának délelőtti 10 órájára az „Ipa­
ros Otthon“ dísztermébe összehívott 
ipartestületi betegs. pénzt, évi rendes 
közgyűlés határozatképtelen«! g mi at 
megtartható nem lévén, értesítem a 
közgvülési tagokat, hogy az ujebb 
közgyűlés az alapszabály idevonat­
kozó szakaszának értelmében, a lenti 
helyen 1j07. március 24-én d. e, 10 
óraker fosr megtartatni, mely a meg­
jelent tagok számára f való telein ot 
nőikül határozatképes fog lenni.

Debrecen, 1907. márc. 18.
Zeliísger Ede,

elnök

m?

m, r-
jtggnp

Étvágytalanság
és emésztési zavarokat a

Rohitschl Tempel forrás viz
rendszeres ivása megszünteti. Idül­
tebb 6s krónikus bajoknál ezen for­
rás használata felülmúlhatatlan.

Főraktár: Hoffmann József 
Budapest, Báthori-utoa 8.

.' -• .."»*! hr’"

Zilahy és szépei tanúskodnak a kendőző szerek nélkülözhetetlenségéről.
Non plus ultrája a szópitőszereknek az ártalmas anyagokat nem tartalmazó

szappan, stb. mindenMaliid-szépítő szerek, 
■crém ■■ — szeplőt, bőr csúnya­

ságot levesznek az■-arckenőcs=
arcról. Nem fogó haj festőt (restorer). Tessék megpróbálni, ha nem hasz 
nál minden kibúvó nélkül visszaadom. Km* ^J^py-
szerész, múlaboratóriuma. Laboratoire Cosmetique „Matilde . (Alapittato t 
a hasonnevű párisi laboratórium mintájára 1895-ben Budapesten.) yAr- 
lelcp, saját híz. Kapható Budapesten Töröknél, Debrecenben Tóth a 

gyógyszerésznél. Tisza palota és minden jobb gyógyszertárban.
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felfűző

njüt^rnj^ri)TITKOS
igsógek ellen legjobb szer a tön

nyesen védett

.TRIAS“
utcai elárusítók keres­
tetnek Jelentkezhetnek
a kiadóhivatalban 

Piac útca 42. Sz.

megnagyobbítva, a volt 
helyiséggel szembe Plao 
utoa 61- Mám alá. az 
utcára nyíló helyiségbe 

* helveztem át, a hol 
■Plw/ legújabb eredeti párisi faoon 

után szabott mellfűző 9 óra 
alatt készül.

Óriási oagy árúraktár. 
LcgolcSóbbai) kapható

Tisztítás és javítás gyorsan és 
pontosan eszközöltetik.

Qoldstein Karolin Debrecen, piac-u.
A volt üzlethelyiség kiadó.

2—3 nap alatt felelősség
lett a legelhanyagoltabb hugyoső- 

folyást megszünteti.
férfiaknak K 1.80, nőknek K 2.50.

Köszvény, Csnz, Rehnma, fő- és 
fogfájás ellen a «ks

Papp L.-féie
u

tavaszi újdonságok

castömökre és ruhákraMENTHOLIN angol és divatkelmék 
bársonyok^ díszek,biztos hatású gyógyszer.

Egy próba elegendő!
Ára I korona.

Főn tie két titoktartás mellett küldi
PAPP L. gyógyszertara

Tiszaszesitimrén.
Fóraktar Dobrucouben

Tóth Béla gyógyszertárában.

Mentsek Kornél0 takarmány répamag
W lucerna, Cohere, 
^Bükköny, Vetőköles 
y fűmagvak

lejjt/bii mlnósógbeu 
kaphatók

és, Bitóiért és Fia
%r magkt rt*sk edósót»en.

női és úri divatáruházában

Debrecen, Xossuth-ntca 1 szám.
Minták Mtiratra Kíszsép! kaidnts*

BSBSa5B535B53SP*n?58B58B08B853535B5B5B5BS8BB5i8agbj

kir. udvari szállítóCsász

éh férfi-, fiú- és gyermekroha-felepeMagyarország lege
késseai és mérték után

kir. postával szemben,Debrecen, a magy

HBWBBtoiiáwM

KOMÁROMI M
Piac utca 63. szám alatt

folyó hó 14-től engedélyezett végkiáruiás Ideje alatt

Á4'<F>-'í
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APRÓ HIRBETÉS3Z. |
Díjé IC Etáig 4C Bllár. rmzvier. további szó 
4 fiflér. TEHtEgsbb betűkkel nyomtatott »*4
- ' —------- 4 kríjcár, 8 Mw, -
Véréiben! todikorádáíokm ttise
(ftolbnL. hí í pesUbelyeg N*

kUüCtÜL I
c Apró hirdetések előre Izetendők. % *1

---------------—Wm
Levelezés«

FEHÉR SZEGFŐ“ lovelo van. „Első p 
” levele vm. „Boldogság“ elmen levél

20 éves" levele van a kiadóba.

íróba“
van.

HARMINCNYOLC éves vidéki református, üli 
telliíceus kisbirtokos nőül venne 20—35 éves
hajúdon! vagy gyermektelen ózvet-yet, kinek 
2—4000 korona hozománya van. Cím „özöllö- 
fjirt“ Szinúrváralja postrestanto. 1114

Ajánlat.
KÉSZ ABLAKOK kaphatók, Pacsirts-atca 43.

Próba mosás

I JÚA 3u

DEBBECZENI XJjTBA*

' s E 0 B sasi U
• Inga és salon órák, pontos 

y zsebórák és szép ékszerek tog- 
olcsébkan KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piao-ntca 42

Javítások legolcsóbban jótállással

a ~ VILLAMOS jó kar- 
; í ban tartási beriet.

Villamos házi csengők,házi 
iKÍÍ'%| és magán központi te.elo- 

nők, új berendezések ésja- 
vitások szakszerűen és ol- 
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te- | 
leíonokat kölcsön bérlet évi i 

20 kor. felszereléssel együtt készít 
™ Debrecen Első Elektrotcchnikm V a- 

ata. Földvári L. Debrecen Kossuth-u- 1., az
udvarban. ____ ______________
ANGOL nyelvet óhajtanám megtanulni, szerény 

díjazás mellett. Cim a kiadóba. „ 1110

Szandra Sándor
zongora ée hangszerkcaiitö.

4 Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit
és

Kereslet.

ÉÍSÖRENDÜ belgiai kék us ó kocsi kenőcsöt 
'igen olcsó árakban áriisit Ullmann Salamon, 

fiiszer és gazdasági cikkek nagykereskedése
Piac-utca 81._________________ ^

VEGYES faj, kitűnő ó bor, egy liter 36 kr. 
Ecet-ágyra való bor, egy liter 20 kr. Kap­
ható Szent Anna-u. 30. sz. a.________ _

5000 VEVŐM igazolja, hogy szebb, jobb, és ol- 
CBÓbuan sehol sem vásárolhat, mint Kaiser 
Salamonnál, Hatvan utca 2. sz. alatt. Most 

"érkeztek tavaszi női- és fórü feloltok, terfii és 
""női divat szövetek, szőnyeg-, ágy- és asztal 

toritök, csipke függönyök. Bútorokban óriási 
választék csekély havi vagy heti törlesztésre.

rendeztetik a
— _____ ___ _____ gyors gőzmo­
sógéppel o hó 20-itn szórd.in délelőtt 11 “l-1 
óráig, melyre az érdeklődő közönséget tiaz- 
lelettel meghívom. LAJQg

Eötvös-u. 6. sz.
FEKETE tenta kétszer főzött 1 liter 14 krajcár. 

Ciroknyelü seprű 10, fanyelű szobasepru 10 
krtól feljebb. Naponta lriss teavaj kapható 
Glück Izidor fűszer- és seprű kivitelű üzle­
tében Péterfia utca 76. Telelőn 43.______10o5

EGY tanuló felvétetik Keroszturi István bádo­
gosnál Csapó utca 28. _________ 1054

ÜZLETHELYISÉG Csapó utca legforgalmasabb 
helyén (38. szám) máj. 1-től kiadó- 10fO

MÉRLEGKÉPES ' könyvelő, ki a magyar és 
német nyelvet bírja a délutáni órákban való 
foglalkozásra alkalmazást nyerhet. Tiszteletűi! 
évi 600 korona. Cim a kiadóba. 1078

Kossuth iratai, uj 5 frt. 
'j. helyett csak 2 frt. Malot

BANK, ügyvédi vagy közjegyzői irodában fog­
lalkozást keres nyugalmazott községi jeg-y zo.
Jókai utca 11. sz. _____________

I_II. POLGÁRI vagy elemi iskolai tanulót ta­
tásra elvállal vagy vizsgára előkészít ebben 
már gyakorlott egyén. Cim a kiadóba. 1012

SZÖLLÖMUNKÄS (vincellér) 7 hold szöllőbe 
kerestetik folyó év április hó 1-től, hol, meg­
mondja a kiadóhivatal.

ÜGYES detailista segéd füszerüzletbo azonnali
belépésre. Cim a kiadóba. ______ ^ ^

GÉPKEZELŐ, kocsisok és munkásuők felvé­
tetnek Teleki utca 100.

planinóit
bramofonjait
I és nagy választékú

iGramofon- 
lemezeket.

JatilásoKal és bangolasoKat előnyös aruan eszközöl.
Zongorák bérbe kaphatók.

Özlethetység Debrecen, Szt.-Anna-utca 3, sz,

Lsgjebb bajuMsodró * hírős debreceni

„CÍVIS“ bajuszpedrő,
ÉGY középkorú gyermektelen háza-pár ház­

mesternek felvétetik Batthvány-u. 6. sz. 1123
KARIKAHAJOS vagy Contralbobbin varrógépet

keresek megvételre. Oestorreioher Erzsébet-ut 
44. szám. 1120

Eladás.
RÖVID zongora eladó, Kossuth-u. 69, kereszt­

épület. Megtekinthető délután 3—5-ig. 1105
FODRÁSZ üzlet jó meneteld azonnal eladó. Cím 

a kiadóba. ___________ lu95
NAGY mángorló ás konyhabútorok eladók.

Hatvan utca 70. Iu88
EGESZEN uj garnitur tükörszekrény, ágy, dí­

vány, íróasztal stb. privát vevőknek eladó. 
Iparbank palota. Házfelügyelőnél.  1121

i világ szállodája 1—4 <ik. 
uj 10 frt. helyett 4-50 frt.
Harmaítiy könyvkereske­

désében
Filvészkert-utoa 14. sz

-------  „Verge" egészségi szív.
1 iivoly kül. nagy raktára 

I Könyvjegyzék ingyen.

HARISNYAKŐTo IPAR VaLLALAT. Haris­
nyák kötése 6s fejelése fclvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. ____  9118

KÁRPITOS házakhoz ajánlkozik. Oláh András, 
Csávó utca 28.

Hird^sek Jutányos áron
----- - , , , - felvétetnek a
„DEBRECENI ÚJSÁG" részere a kiadó­
hivatalban, Lampreoht-ház. Ptacz-n. 42

lem tépi, Jól összefog)! s aitatl a halaszt.
g—ww I doboz ára 40 fillér« 3E3C

K6e*it6je e ffirakthra:

MIHALOVITS JENŐ
gyógytmertAre

DBBHBOrai, A VÁROSHÁZZAL 8ZRHBBH

VESZEK fél ée 1 literes használt üvegeket bár- 
n ily mennyiségben. Békés Emil V örösmarty- 
utca 1. ____________ 1115

KÉT szoba bútorozva vagy a nélkül hozzátar­
tozó helyiségekkel ápr. elsejére kiadó. Ipar­
bank palota 8. _______________1122

VÍDEKRŐL jött intelligens özv. úri nőnél ki­
tűnő ebéii és vacsora kapható 20 frt. április 
elsejétől a főtéren. *’im a kiadóba. 1117

MEGÉRKEZTE Ka tavaszi újdonságok divat, 
mintazo't, csikós és aiour harisnyákban olcsó 
ára'- mellott Marton Gyula divatiizleténen Piac 
utca 9. ______________L'i4 1

aB7.TAI '>-- tanotív azonnal felvétetik. Kút Ute»ll,,30. - 1,11

Ván)05?r Ödöo
arckípffStő, féoyképoagyitó, fotoenjail-

Fényképészeti Miivállalata
Debrecen, Piac utca 81. szám. (Geiger palota)

Ajánlja a modern technika e téren elért vívmányaival felszerelt 
müvállalatát, melyben — létező szakba vágó munkák u. m. olaj- 
festésű arcképek, aquarel, pastell és fényképnagyitások a legkisebb 

régi kép után is életnagyságig művészi kivitelben készíttetnek.

[Fényképek legjobb kivitelben még nem létezett olcsó árban
Műterem vasárnap és ünnepkor is mindig nyitva.

Üzleti elvem : Jóból a legjobbat kevés pénzért!

■MHHMKMaHMH
/
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LÖFKOVITS JAKAB
Debrecen, Széchényl-ntca l. sí.

jUiodem bútor-raktár.
Dús választék kiváló ízlésű
ebéőtó, hálószoba, salon berendezésekben

Legszebb és legjobb kivitelű
vas- és kárpitozott bútorok nagy

választékban,
j I Cégre tessék figyelni.

ür-i lak
eladó az Arany János utca közvetlen leg­
elején, két rendbeli úri lakosztálylyal. 
Bővebb felvilágosítást nyújt a hivatalos 

órák alatt az eladással megbízott

Nagy Lajos „Első Debreceni Adásvételfközveíitő 
396 Irodája11 Csapó utca 13,

1 Eladó ház,
melyen jó meneteli! korcsma van!

Eladó az Eötvös -utca 91. számú ház, a 
melyen igen jó menetelü kis vendéglő 
van. (Csapó-utcai sarok melletti ház) Az 
udvar két utcára nyíló nagy telek, több 
rendbeli lakosztálylyal. — Az udvarban 
istálló és kocsiszín. Bővebb felvilágosí­

tás nyerhető a

Nagy Lajos „E'sö Debreceni Adásvételtközvetitö 
Irodájáéban vagy a tulajdonosnál Eötvós-u. 91.

Máthé János
légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Féterfia-ulca 19.
mmmam "" ......—"1JÄL-- —..... "

Telefonsaim 321, 170
Légszesz, vízvezeték, angol closett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdőszoba berendezési, gőz­
fűtési, központi vízmelegítő berende­
zések, saját kószitményü erős fürdő­
kádak raktáron, kőagyag csövek 
raktáron; épület, bádogos munkák 
jótállás mellett és minden e szak­
mába előldrduló javítások szakszerű­
en. gyorsan, jutányosán eszközöltetnek.

A tavaszi és nyári idény
újdonságai megérkeztek.

Divatos, sima és mintás gynpju női
ruha és egyes blúzokra való szövetek.
Gyapjú- és pamut, delainek, magyar- és
francia gyártmányú karionok, ajouros,
sima 99 mintás batisztok, nagy választék
nfii-, férfi- és gyermek harisnyákban, se­
lyem- és cérna keztyiikben. Gyészruhákra 
fekete gyapjú szövetek és mosó áruk
nagy választékban beszerezhetők olcsó, 

szabott árak mellett

iládudvary Lajos,
vászon, kózmü ós rövidáruk raktárában

Plao utca 28. szám, a nagytőzsde mellett.
403 k

Notuokkertbeo j&SftSÄ
lővel és gyümölcsössel igen olcsóért és ked­
vező fizetési feltételekkel eladó. Az udvarban
jó vizű kút. Ára mindössze 2400 írt. Bővebi

felvilágosítást nyújt a

Nagy Lajos „Első Debreceni Adásvétel tközvetiíő 
391 Irodája“ Csapó-utca 13.

Eladó úri ház.
Modern egyemeletes épület, a város 
központján, gázvilágitással, jó vizű 
kuttal ellátva. — Jutányos árben 

megvehető. 535

Cim a kiadóhivatalban.

Egyedüli készítő:
ŐRÓSZ NAdy FERENC

gyógyszerész
DEBRECEN, Kossuth-utca 8. szám.

Legbiztosabb szépltöszer a

Fáy-féle Arc-Crém
hatása csodás I

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, máj- 
foltok, pattanások és az arcbőr tizstáulanságai 
ellen. Egy tégely 1 korona hozzávaló „Fáy“ 

szappan 1 korona.

Illatszerek minden Illatban 1—2—3 kor. üvegji
Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel és külföldi 
gyógyszer külön édességeknek, pipere cikkeknek és 
* basonszervi gyógyszereknek. Kapható a készítő

Olcsó ház
Csapó utca legvégén, egyik külső utcában, 
(az úgynevezett Patai telepen) eladó egy igen 
szrp és csinos kis uj ház. Tégla épület cse­
réppel fedve. Van r»jt» egy rendbeli 1 szoba, 
előszoba, üvegezett veranda, pince ós egy 
rendbeli két szobás lakas, fáskamrák, 10 mé­
teres hosszú sertés ól. Jó vízi! kút. Külön 
virágos, gyümölcsös ós veteményes kerttol. 
A ház adóm >atos. Bővebb felvilagositassal 

szolgál a
Nagy Lajos „Első Debreceni Ad svételtközvalltö 

Iroda" Csapó utca 13. sz. 392

Sütéshez való
méz

1 kilogramm 1 korona. 
P'útscb Lajos,

354 füszerkereskedésében.

Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél!
Debrecen, Kossutb-utoa 8. sz.

„Ärany egyszarvú" gyógyszertári
Telelőn 496. sz. Telefon 496. sz.

Gyász- és színe hagyott ruhák

FESTÉSÉT
szépen, Jutányos árak mellett eszközli

KONC JÓZSEF
gőzerőre berendezett kelmefestő 
ós vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECEN,
Vár utca 3. szám (zenede épület) és 

1S2 Batthyány utca 2. szám.

M
116

Donop «Somossy
£ Debrecen, Kistemplombazár, %j 

"""Óriási választék érkezett

valódi Perzsa- és 
keleti szőnyegekben

Indiai nyomat — Indiai hímzés 
Parawanok — Papucs ok atb.

Japán és Perzsa különlegességek 
Kérjük kirakatainkat megtekinteni, f

! OLCSÓ ÁRAK 1

IL

TO i I ;• rfr- 
í ■ &";-

•'äS^ ■ •;: '<*$ 51iái sví-Wv'-i' . imácsl
i al “v? y a

SjgXf'i}m 1

',v ' '

”[$ k1

j^üsvéti Ajándékok 
Illatszerek, 

rnaokúrkészletek
óriási Választékba©.

Tojás festékek,
locsolóvizek

legJútáijyoSabbao kaphatok

Rác Herman
aogyal drúgúeriájábai)

Debrecen piac utca *2. Hungáriával szembe.!

jtáziaszonyok 
figyelmébe!
padló lakkok, — fényesitök

különböző színekben

melyeknek legolcsóbb bevásárlási 
forrása

Rác Hermann,
„Angyal“ drogueriájában 

Debrecen Piac-u, 42. lungáriml süniben.

l_
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A cserebogár és egyéb 
::a rovarok pusztítói a kis 

madarak!

Ezeket a

madár fészkek
kifüggesztésével szoktassuk kert- 

- jeinkbe.

Debrecen, Piac utca 23.

MODERN
valamint egyébb

épületek tervezését
és felépítését, művezetést 
éjpü let becslest stb. vállal,

műépítész
Debrecen, Kossuih-utca 28. szám.

A Harti)at-Crén)^
arcszépltő és bőrápoló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan 
és sem higanyt, sem elmet 
nem tartalmaz, a legrövi­
debb idő alatt megszüntet 
mindenféle szeplőt, miljfol- 
tot, pattanást, bőratkát, 
(mitesser) s bőrbajokat. Ki- 
simítja a ráncosodni kezdő 
arcbőrt s azt fehéré, simává 
és üdévé teszi. — Legjobb 
óvszer a szél és a nap 
befolyása ellen az arcra. 
Nem zsíroz, tehát nappal 
is használható. — Hatása 

gyors és biztos.
Egy tégely Harmat-Creme 1 k.

Készitöhelye s főraktár
MIHAL0Y1TS JENŐ gyógyírra

Debrecen, Főpiac 31., "
városházzal szemben. í

DEBRECXEN1 UJSAO

Fdss szepességi virslii, 
Eper tea vaj 
Prágái só dar,

Sajt különlegességek
Annok Sándor,

ftiszer ée csemege kereskedésében
Piac és Szt.-Aana-u. sarkán.

László zsigmomd
ALLA TÖRVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA:

natív és kis állatok részére CsgjtJO;

Helyi iparosok
által készült

férfi- és fiú öltönyeim
felnlmtiMk a legjobb külföldi gyárt-
gyártiaányokat.

A cégem irányában fennálló 
általános bizalomnak

saját készítményeim
kiszolgálásával tudok legjobban 
megfelelni.

Külön mérték osztályomra
kiváló gondot fordítok, hazai­
angol, skót kelmékből mühely- 
lyemben a legmagallabb igényeket 
kielégítő ruhák a legrövidebb időn 
belül jutányosán készülnek.

Tisztelettel kérem a n. é. kö­
zönséget, ruha szükségletének 
beszerzésénél szíveskedjen b. 
látogatásával megtisztelni.

KATZ HERMANN,
Debrecen, Piac-utca 43.

Alap»íva lS^S-bei

1907. »*rei«B 19.

Olcsó birtok.
Beregmegyében700hold ki ünőtma 

termő sz Diófáid kellő gazdasági éjie­
tekkel, őszi és tavaszi vetessel 20,000 frt. 
lefizetéssel 90,000 írtért megvehető.

Megkereséseket a kiadóhivatal to­
vábbit -M. B.“ jelige alatt.

Ügynökök kizárva.
516

rr RENDt
lézere mag, lucerna mag, 

eredeti quedinburgi répamag­
vak, komócsin fűmag, 

csibebur, bükkönymag, hanna 
árpa jutányos áron kapható

yolänöer/tiolf és fia cégnél
514 Debrecen, Piac ntca 28. szám.

Olcsó birtok.
Ugocsamegyében 420 hold kitűnő 

búzatermő szántóföld, kellő g»tóaságí épü­
letekkel, tavaszi vetéssel 12,000 formt 
lefizetéssel 70,000 forintért megvehető.

Megkeresések „P. P- R. jelige alatt 
a kiadóhivatalba intézendők.

Közvetítők kizárva.
517

iTavúSzi nőidivat újdonságok]
Sima- és mintázott női kosztüm 

és divatkelmékbői
gyönyörű választékot tartunk«

Angol- és francia blouz szövetek
a legújabb kivitelben.

Divat blouz selymek,
a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

Fekete- és színes napernyőkből
remek választékban

Állandó nagy raktára
Fekete gyászkelmékiiőL
Szabó fajos fiai

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Elegáns csakis az lehet, a ki
HŐI RUHASZÖVETET j U^llaili " 
HŐI RUHASZÖVETET 
HŐI RUHASZÖVETET)

szerzi be, 
mivel cos- 
ttimökre s 

tavaszi ruhákra valamint Blousokra 
valókat olyan Ízléses szép mintákat 
kaptam, mely minden képzeletet felül múl.

A KIRAKAT
Tisztelettel LŐWY F. 

KÉKRE VAN FESTVE.

Nyomaton a kvrlorgógépon a Debreceni Újság nyomdájában. (Tulajdonol: Than Gyula.)


